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TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 12. 6. 2020/12:00 HODIN 
------------------------------------------------------------------------  
 
Krajská zdravotní od 15. června povoluje návštěvy na onkologických odděleních a odděleních následné 
péče 
 
Krajská zdravotní, a. s., povoluje ve svých nemocnicích s platností od pondělí 15. června 2020 návštěvy na 
onkologických odděleních a oddělení následné péče.  
 
Návštěvy budou od 15. června 2020 povoleny na: 
 
Oddělení následné péče Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z., se sídlem v Ryjicích 
Oddělení následné péče Nemocnice Most, o. z., se sídlem v Zahražanech, včetně lůžkové rehabilitace 
Oddělení následné péče Nemocnice Teplice, o. z. 
Oddělení následné péče Nemocnice Chomutov, o. z. 
Onkologické oddělení Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. (areál V Podhájí) 
Onkologické oddělení Nemocnice Chomutov, o. z. 
 
Návštěvy na jednotlivých odděleních následné péče a onkologie jsou povoleny pouze za dodržení přísných 
protiepidemických opatření, proto je doporučeno nejdříve se na návštěvě telefonicky s oddělením 
domluvit.  
 
Zákaz návštěv nadále platí pro JIP Infekčního oddělení Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. 
 
V reakci na doporučení Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje se sídlem v Ústí nad Labem, v souvislosti s 
výskytem koronaviru v České republice způsobujícím onemocnění COVID-19, omezila Krajská zdravotní, a. s., 
v s platností od 4. března 2020 návštěvy na všech lůžkových stanicích ve svých nemocnicích v Děčíně, Ústí 
nad Labem, Teplicích, Mostě a Chomutově. Zákaz návštěv na většině lůžkových stanic KZ odvolala s platností 
od 1. června 2020 na základě rozhodnutí pandemického štábu, který jednal za účasti ředitelky 
protiepidemického odboru Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje MUDr. Olgy Štorkánové. 
 
Zákaz návštěv na jednotlivých odděleních nemocnic Krajské zdravotní, a. s., může být znovu obnoven 
v závislosti na lokální epidemiologické situaci. 
 
 
Zdroj: info@kzcr.eu 
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